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Zeichen:
o flageolett
2 leere Saite
[ bartok pizz (Saite schldgt auf das Griffbrett)
X Stelle an der die Saite angeschlagen wird.
O nur leicht bertihren (leere Saite und Oberton hérbar)
Skordatur:
o (1) (11) (7) (5) (3)  (15)
feilton: g 11 14 20 24 30
2 P —1
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Y = e ¥ v
bw

Die 6. Saite wird auf Eb gestimmt.
Die anderen Saiten werden nach Teiltdénen der 6. Saite gestimmt.

Beispielsweise soll die 5. Saite so gestimmt werden, dass der 11. Teilton der 6. Saite
mit dem 8. Teilton der 5. Saite Ubereinstimmt.
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Griff und Klang

In der Partitur sind fUr die Gitarre immer zwei Systeme vorgesehen. Im oberen Sys-
tem ist der resultierende Klang notiert. Im unteren System der Griff und die Saite auf
den sich dieser Griff bezieht. Es kbnnen auch alternative Positionen (siehe Schema)
gewdhlt werden fUr den Fall dass einzelne Flageoletts schlecht funktionieren.
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